

尊敬的師長、家長，您好

您與孩子是否也曾徬徨駐足於台灣教改的十字路口！

眼見莘莘學子的今昔？曾幾何時”台灣的大學逐步高中化！多元入學卻讓人更難以選擇！”，我們的教改出了甚麼問題？孩子的未來浪費嘗試及等待嗎？國外留學僅是權貴子弟的專利嗎？雙薪家庭父母親可以藉由何種管道幫助孩子出國圓夢呢？

每每在考試後，我們聽到家長們抱怨國內學校的教育方式，孩子太苦，壓力太大，一方面家長希望學校減壓，把培養孩子健全的心智放在重點位置，而不願把孩子培養成一個讀書機器。另一方面，學校與家長又迫於各種考核壓力，不得不為此拼命的趕著孩子往前衝。在資訊如此發達的今天，我們看到事實是，能否在社會中真正取得成功，並不是以在中學、高中、大學成績好壞而論，只有那些有著良好的個人綜合素質，獨立思考與創新的能力的人，在社會中才會如魚得水，遊刃有餘，獲得大家的尊重與認可。正是由於國內的教育體制在對人格情感培養，創造力，思考能力方面的不足，許多具有遠見的家長，紛紛送孩子到海外求學。

海外國際教育促進協會為一非營利單位之教育推廣中心，我們結合了國外著名大學高等教育資源，近年來致力於雙聯制入學方案引進，有效地提供正確的留學教育諮詢、交換學生平台、協助台灣學校建立全美語教學環境，其中還包含引進留學體驗營隊，給予台灣孩童一個優質營隊的典範。

留學一定要”財力雄厚”嗎？雙薪家庭的中產階級也可以讓孩子有出國求學的機會，甚至進入『世界百大』不再只是富家子弟的特權，孩子的未來不應該受經濟制裁，我們願意以身為家長的同理心，提供 貴校家長了解雙聯制的留學優勢講座，誠摯期盼您的洽詢，您與孩子需要一個『機會』，一個可以改變的機會，而這將會是他(她)們人生中最重要的轉戾點。敬祝  
平安 喜樂



國際教育促進協會 理事長 劉正輝 敬上

2022/4/12